



Для немедленной публикации: 03.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ИНФОРМИРУЕТ ЖИТЕЛЕЙ НЬЮ-ЙОРКА О  
МЕРОПРИЯТИЯХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ГОТОВНОСТИ К БОРЬБЕ С  
ТЕРРОРИЗМОМ, РЕАЛИЗОВАННЫХ В 2024 ГОДУ В МАСШТАБАХ ШТАТА**

***В прошлом году было проведено более 900 совместных  
антитеррористических учебных операций***

***Было оценено более 200 мест массового скопления людей по всему  
штату, включая стадионы, кампусы и транспортные узлы***

***Учения проводились на предприятиях, объектах критической  
инфраструктуры, железнодорожных станциях и пунктах проката  
грузовых автомобилей с целью повышения бдительности и  
информирования о подозрительной активности***

***Общественности рекомендуется следить за обстановкой и сообщать о  
подозрительных действиях в правоохранительные органы по номеру 1-  
866-SAFE-NYS (1-866-723-3697)***

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что в 2024 году Отдел по борьбе с терроризмом (Office of Counter Terrorism) Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата (State division of Homeland Security and Emergency Services) в сотрудничестве с полицией штата Нью-Йорк провел антитеррористические учения на более чем 900 объектах по всему штату, чтобы повысить бдительность населения и сообщать о подозрительной активности. В том числе было проверено более 200 объектов инфраструктуры по всему штату. В ходе каждого учения эксперты по борьбе с терроризмом из 80 федеральных, штатных, местных и племенных правоохранительных ведомств провели учения по оценке способности предприятий выявлять подозрительную деятельность и сообщать о ней. В этом году сотрудники правоохранительных органов и отдела OCT также провели 66 контртеррористических тренингов в рамках операции «NY-SECURE», чтобы напомнить пассажирам о важности правила «видишь что-то необычное — сообщи об этом» (See Something, Say Something). Губернатор Хокул также выделила средства для направления двенадцати дополнительных следователей и двух офицеров в Объединенную целевую группу ФБР по борьбе с терроризмом в Нью-Йорке, Олбани, Буффало, Рочестере и Платтсбурге (Plattsburgh). Кроме того,

губернатор Хокул профинансировала расширение разведывательного центра штата Нью-Йорк, в который были добавлены аналитики по социальным сетям и аналитики по борьбе с терроризмом.

«Обеспечение безопасности жителей Нью-Йорка — моя главная задача, а для этого мы должны быть всегда готовы к действиям в случае бедствия, — **сказала губернатор Хокул.** — Благодаря этим учениям и оценкам безопасности, проводимым в партнерстве с местными, штатными и федеральными правоохранительными органами, мы обеспечиваем первых лиц знаниями и ресурсами, необходимыми для защиты своих районов, а также следим за тем, чтобы население оставалось бдительным и внимательным».

Группы правоохранительных органов по всему штату провели учения с участием более 350 сотрудников правоохранительных органов в каждой из 16 антитеррористических зон штата. В рамках этого процесса группы общественной безопасности оценивали эффективность распознавания подозрительных действий и сообщения о них в более чем 700 розничных магазинах и предприятиях, которые продают химикаты, соединения, компоненты, оказывают услуги или сдают в аренду помещения или ресурсы, которые могут быть использованы злоумышленниками с преступными намерениями. Среди них 36 пунктов проката грузовиков в 2024 году и более 600 с 2016 года. В рамках учений эти подразделения также проинспектировали более 200 объектов инфраструктуры по всему штату, в том числе стадионы и арены, торговые центры, колледжи и университеты, аэропорты, транспортные узлы и другие места массового скопления людей. Пятьдесят восемь процентов объектов были новыми и не посещались в предыдущие годы, таким образом, что на 18 процентов больше, чем в 2023 году. С 2016 года по всему Нью-Йорку было проведено более 7300 учебных мероприятий.

Отдел ОСТ обучил еще 1400 ньюйоркцев, проведя более 50 презентаций на тему терроризма по всему Нью-Йорку, а группа реагирования на киберинциденты отдела ОСТ также провела инструктаж по киберугрозам для более чем 2600 представителей органов власти штатов и местного самоуправления, чтобы обеспечить осведомленность и готовность.

С момента начала скоординированных усилий штата в этом направлении в 2016 году количество сообщений о подозрительной деятельности, поступивших на горячую линию штата Нью-Йорк по борьбе с терроризмом во время этих учений, увеличилось на 33 процента, что свидетельствует об эффективности информационно-разъяснительной работы и обучения, а также о повышении бдительности и информированности населения.

### **Операция «NY-SECURE»**

Также Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций совместно с федеральными, штатными и местными правоохранительными органами провело в рамках операции «NY-SECURE» тренинги по борьбе с террористической угрозой и реагированию на инциденты

вдоль линий Amtrak и пригородных линиях МТА. Это улучшает координацию и взаимодействие между службами железнодорожной полиции, отвечающими за конкретные станции, и штатными и местными правоохранительными органами, отвечающими за реагирование на чрезвычайные ситуации на этих объектах. Необъявленные операции включали такие мероприятия, как усиленное патрулирование платформ, усиление мер безопасности в поездах, поиск взрывчатых веществ с привлечением кинологов и противодействие средствам, препятствующим ведению наблюдения.

В 2024 году в рамках операции «NY-SECURE» было проведено 66 тренингов по всему штату. Группы провели 54 тренинга на отдельных станциях, а также 12 тренингов на нескольких станциях Amtrak и МТА на линии Empire Line. С момента запуска программы в 2018 году правоохранительные органы провели более 513 тренингов по всему штату. Такие тренинги продолжатся и в 2025 году.

### **«Видишь что-то необычное — сообщи об этом» («If You See Something, Say Something»)**

Напоминаем жителям штата Нью-Йорк о необходимости следить за окружающей обстановкой и сообщать о любой подозрительной активности. Сообщить о подозрительных действиях можно по телефону или онлайн на [горячую линию по борьбе с терроризмом разведывательного центра штата Нью-Йорк \(New York State Intelligence Center's Terrorism Tip Line\)](https://www.ny.gov/terrorism-tip-line) по телефону 1-866-SAFENYS (1-866-723-3697). Жители штата Нью-Йорк также могут установить на смартфон приложение «See Something, Say Something», загрузив его на [веб-странице «Safeguard New York»](https://www.ny.gov/terrorism-tip-line). При возникновении чрезвычайной ситуации набирайте 9-1-1.

### **Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray):**

«Мы тесно сотрудничаем с нашими партнерами из местных органов власти и правоохранительных органов, круглый год проводя тренинги по безопасности, чтобы подготовиться к возможным террористическим актам. События в Новом Орлеане и Лас-Вегасе стали трагическим напоминанием о том, как важно для всех нас быть настороже, не терять бдительности и сообщать о подозрительных действиях, чтобы обеспечить нашу безопасность».

### **Начальник полиции штата Нью-Йорк Стивен Дж. Джеймс (Steven G. James):**

«Разъяснительная работа с коллективами предприятий и населением о том, как распознать подозрительную деятельность и уведомить правоохранительные органы является критически важным этапом борьбы с терроризмом. Планирование, координация действий и обучение необходимы для того, чтобы местные службы быстрого реагирования и службы штата были готовы к совместной работе по смягчению последствий любых чрезвычайных ситуаций. Эти учения незаменимы для наших постоянных усилий по защите и обеспечению безопасности жителей Нью-Йорка».

После массового убийства 10 человек в магазине Tops Friendly Markets в Буффало 14 мая 2022 года губернатор Хокул издала [Исполнительное распоряжение № 18](#) о создании первого в Нью-Йорке Отдела профилактики внутреннего терроризма (Domestic Terrorism Prevention Unit, DTPU) при управлении DHSES, в котором сейчас работают 18 человек и которое требует от каждого округа штата и города Нью-Йорка разработать планы по противодействию бытовому терроризму. На сегодняшний день выделено 20 млн долларов на поддержку создания местных многопрофильных групп по оценке и управлению угрозами (Threat Assessment and Management, TAM) во всех 57 округах и городе Нью-Йорке. В настоящее время существует 47 групп TAM, а остальные округа принимают меры по созданию своих групп. Эти группы TAM помогают бороться с опасным поведением на ранних стадиях, пока люди не предприняли шаги, ведущие к радикализации, и состоят из местных организаций, таких как правоохранительные органы, школы, специалисты по психическому здоровью и другие, чтобы противостоять домашнему терроризму, домашнему насильственному экстремизму и целенаправленному насилию. В ноябре 2023 года губернатор Хокул расширила миссию DTPU, предоставив обучение и поддержку всем колледжам и университетам штата. Сегодня сеть команд TAM штата Нью-Йорк насчитывает более 800 заинтересованных лиц, участвующих в работе по предотвращению целенаправленного насилия по всему штату, что на 25 % больше, чем в 2023 году.

### **Об Управлении по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций**

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций обеспечивает руководство, координацию и поддержку мер по предотвращению, защите, готовности, реагированию, восстановлению и ликвидации последствий в случае стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. Для получения подробной информации следите за новостями DHSES в Facebook, Twitter или посетите сайт [dhses.ny.gov](https://dhses.ny.gov).

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте [ny.gov/signup](https://ny.gov/signup) | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)